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1. A veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem bemutatása 

 

A társaság teljes cégneve: CHEMARK Növényvédőszer Gyártó Zrt. 

A társaság rövidített cégneve: CHEMARK Zrt. 

Székhelye és telephelye: 8182 Berhida, Peremarton-gyártelep Pf. 31. 

Telefonszáma:  06-20/459-6996 

e-mail: info@chemark.hu 

A cégjegyzék száma: Cg. 019-10-500341 

KSH számjele: 26372185-2020-114-19 

Tevékenységi engedély száma: 04/0874/1/1997. 

EOV koordináta: X: 197980 m; Y: 578266 m 

 

A tájékoztatásért felelős személy Jeges György Vezérigazgató-helyettes / Műszaki igazgató. 

Elérhetősége: 06-88-455-045 vagy 06-20/459-6996. 

 

1.1 Jogszabályi háttér 

Az Európai Unió tagállamainak az ipari balesetek megelőzésével és elhárításával kapcsolatos 

irányelve a SEVESO III. direktíva, amely a hazai szabályozás alapját jelenti. Ezen direktíva 

előírásainak jogrendünkbe illesztése az EU integráció elengedhetetlen része volt. 

A katasztrófák elleni védekezéssel kapcsolatban, az Európai Unióhoz való csatlakozást 

előkészítő jogszabályi egységesítés keretében megalkotott két fő magyar jogszabály az utóbbi 

években többször módosításra került. Jelen dokumentáció az alábbi, jelenleg hatályos 

jogszabályok alapján készült: 

„2011. évi CXXVIII. törvény a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 

módosításáról”, valamint az annak végrehajtását szolgáló „219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet 

a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről”. 

 

A 219/2011. (X. 20.) Korm. rendelet a veszélyes anyagokra, veszélyességi tulajdonságaik 

alapján úgynevezett küszöbértéket határoz meg. Amennyiben egy üzem területén az adott 

anyagokból küszöbérték feletti mennyiség található, akkor annak üzemeltetője a súlyos 

balesetek bekövetkezésének kockázatát, a lakosságot és a természeti környezetet érintő 

hatásokat elemző, a kockázatok csökkentésének lehetőségeit vizsgáló Biztonsági jelentés,  

valamint a megelőzés és a védekezés módszereit, eszközeit, szervezeteit, infrastruktúráját 

bemutató Belső védelmi terv készítésére kötelezett. 

 

1.2 Tájékoztatás a felső küszöbérték átlépéséről 

A fenti jogszabályok szerint - a telephelyen jelen lehető veszélyes anyagok mennyisége 

alapján - a CHEMARK Zrt. telephelye „felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal 

foglalkozó üzem”-nek minősül. Ezért a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek 

megelőzése, illetve az ellenük való védekezés érdekében a CHEMARK Zrt. Biztonsági 

jelentés, valamint az ehhez kapcsolódó Belső védelmi terv elkészítésére kötelezett. 

 

1.3 Üzemeltetői nyilatkozat 

A veszélyes tevékenységek végzésével kapcsolatban a CHEMARK Zrt. az engedélyköteles 

tevékenységeit kizárólag az arra feljogosító engedély birtokában végzi.  



 

 

Lakossági tájékoztató kivonat a CHEMARK Zrt. Biztonsági jelentéséről, 2022            4/15. oldal 

A munka előírások szerinti elvégzését az erre feljogosított hatóságok rendszeresen ellenőrzik 

és felügyelik. 

 

A veszélyes anyagok tárolását a CHEMARK Zrt. kellő gondossággal végzi. Minden tőle 

elvárhatót megtesz a veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek megelőzésére és a 

lehetségesen kialakuló balesetek hatásainak mérséklésére. 
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2. A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos balesetek elleni védekezésről  

 

2.1 Főbb tevékenységek bemutatása 

A CHEMARK Zrt. tevékenységét 1991-ben kezdte meg Ásványrárón, majd 1993-tól 

Peremartonban, a korábbi Peremartoni Vegyipari Vállalat területén, annak meglévő épület- és 

eszközállománya, valamint működőképes infrastruktúrája bevonásával folytatja 

tevékenységét. 

A vállalat három alapvető tevékenységgel foglalkozik: 

- növényvédő szerek formálása 

- növényvédő szerek csomagolása 

- növényvédő szerekhez kapcsolódó logisztikai tevékenység. 

 

A CHEMARK Zrt. tevékenységi területe a növényvédőszer piac, alapvetően a nagy 

multinacionális cégek kiszolgálására rendezkedett be.  

 

A CHEMARK Zrt. telephelyének megközelítése Budapest felől az M7-es autópályát követően 

Szabadbattyántól a Berhida felé vezető 7202-es úton Sárszentmihály, Sárkeszi, Nádasdladány 

és Ősi települések érintésével lehetséges.  

A telephelyre a bejutás a Berhida Peremarton-gyártelep Főportán keresztül, valamint a 7202. 

sz. úton továbbhaladva a Papkeszi elágazót elhagyva kb. 200 métert követően az új 

Teherportán keresztül lehetséges. 

 

2.2 Veszélyes létesítmények ismertetése 

2.2.1 Jelenlévő veszélyes anyagok meghatározása 

A 219/2011. (X.20.) Korm. rendelet 1. §-ában és 1. mellékletében megadott kritériumok 

alapján a CHEMARK Zrt. a felső küszöbértékű veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemek 

kategóriájába sorolandó. 

A Biztonsági jelentés készítésének első lépése volt a Rendelet 1. sz. melléklete alapján 

jelenlévőnek tekintendő veszélyes anyagok listájának meghatározása, azaz a további 

vizsgálatok során figyelembe veendő anyagoknak a kiválasztása. 

A veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem jellegéből adódik, hogy a jelenlévő anyagok 

mennyisége és minősége a be- és kiszállítások, valamint a szezonalitás függvényében 

folyamatosan változik. Ez azt is jelenti, hogy a telephelyen a raktárak, üzemi 

technológiai létesítmények és a tartályparkok kihasználtsága határozza meg a betárolt 

anyagok fizikai mennyiségét. Így a társaság felső küszöbértékűként kéri a besorolását, és 

Biztonsági jelentést készít. 

 

A fentiekből következően tehát a CHEMARK Zrt. felső küszöbértékű veszélyes 

anyagokkal foglalkozó üzemként történő besorolása határozza meg a biztonsági 

dokumentációra vonatkozó tartalmi és formai követelményeket. 

 

A CHEMARK Zrt. telephelyén a különféle vegyi anyagok és növényvédőszerek 

mennyisége meghaladhatja az 1000 tonnát. 
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2.2.2 Veszélyes anyagok elhelyezkedése 

A CHEMARK Zrt. három alapvető tevékenysége a növényvédő szerek formálása, a 

növényvédő szerek csomagolása és a növényvédő szerekhez kapcsolódó logisztikai 

tevékenység. 

 

Nyersanyagok előkészítése 

Oldószerek: 

Az oldószerek tartályautóval, hordóban, illetve műanyag konténerben érkeznek a telephelyre. 

A tartályautók tartalma a tartályparkokban technológiai tartályokba kerül lefejtésre, vagy 

egyéb tároló edénybe. 

 

Hatóanyag: 

A szilárd olvadék és a folyékony hatóanyagok fémhordóban, a por és a kristályos 

hatóanyagok polietilénnel bélelt dobban, vagy műanyag hordóban érkeznek a telephelyre. 

 

Segédanyagok: 

Az emulgeátorok fém vagy műanyag hordóban, esetleg műanyag konténerben érkeznek a 

telephelyre. 

 

Az olvadék hatóanyagok, illetve a paszta és szilárd halmazállapotú segédanyagok felhasználás 

előtt a kimelegítő kamrákban kerülnek melegítésre a megfelelő szivattyúzhatóság érdekében. 

 

A késztermék előállítása 

Az oldószert, a hatóanyagokat, az emulgeátorokat és egyéb segédanyagokat a technológiai 

előiratokban megadott mennyiségben, keverés közben mérik be a tartálymérlegként működő 

formáló készülékbe. Az anyagok bemérése automatikusan történik. A beadagoló szivattyúk a 

tartálymérleg automatikáján állítják be a bemérni kívánt mennyiséget, amely a megadott érték 

elérésekor leállítja a szivattyúkat. Amennyiben szükséges, a készülék felfűtésével segítik 

keverés közben a teljes oldódást. A termékből sarzsmintát vesznek és ellenőrzik a minőséget, 

ha kell, korrigálják az összetételt. Ezután a homogenizáló készülékekben történik a sarzsokból 

a sorozatok keverése, amelyből a késztermék minősítésére és ellenmintának vesznek mintát. 

 

A késztermék kiszerelése 

Amennyiben 5 liternél nagyobb kiszerelésben kéri a megbízó a csomagolást, akkor az a 

formáló üzemben történhet közvetlenül a készülékből. Kis kiszerelési egység igény esetén 

átmeneti tárolásra hordóba vagy műanyag konténerbe szedik le a terméket, illetve a 

késztermék tároló tartályba nyomatják ki.  

Termékváltáskor a berendezéseket az előírt tisztítási kategóriának megfelelően kitisztítják. A 

keletkező mosófolyadékokat a következő formálásig elteszik amikor azt oldószerként 

felhasználják. A formáláshoz már nem felhasználható mosófolyadékokat veszélyes 

hulladékként kezelik. 

 

A tárolt anyagok jellemzően egységrakományok (raklapon lefóliázva). Tárolásuk, ahol 

megoldható polcokon történik, a raktárak padozata pormentes. Az anyagmozgatás 

targoncákkal (diesel, elektromos, illetve gázos), valamint kézi hidraulikus targoncákkal 

történik. 

A CHEMARK Zrt-hez beérkezett anyagok átvételi ellenőrzése során, valamint a cégnél 

készített késztermékek végellenőrzése során kiemelt ellenőrzési szempont a sérülésmentes, a 
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termék állagának védelmét biztosító csomagolás megléte. Ehhez kapcsolódóan az 

anyagmozgatáskor különös figyelmet kell fordítani a tételek sérülésének elkerülésére. 

A rakatok kialakítása során figyelembe kell venni a gyűjtőcsomagolások terhelhetőségét. 

Amennyiben bármely késztermék gyűjtőcsomagolása és/vagy egyedi csomagolása a 

raktározás során megsérül, a tételt piros letiltó címkével kell ellátni, az átcsomagolásról, 

újracímkézésről az üzemvezetők feladata gondoskodni. 

A raktárak kezelése a raktárosok feladata, akik két területen elkülönülten végzik 

tevékenységüket. Az áruforgalmi (külső) raktárosok feladata a feldolgozásra beérkező, illetve 

a kereskedelmi céllal vásárolt készletek átvétele (a mennyiségi és minőségi ellenőrzés). 

Szintén ők felelősek a kiszállításra kerülő készletek kiadásáért a fuvarozóknak.  

Az üzemi (belső) raktárosok feladata a raktári készletekből az üzemek ellátása, valamint az 

üzemekben keletkezett késztermékek beszállítása a raktárba. Mindkét csoport munkáját 

segítik a targoncások, akik területtől függetlenül vesznek részt az anyagmozgatási 

feladatokban. 

Az üzemekből a készáru egységrakományként fóliázva kerül ki. A raktárosoknak minden 

esetben meg kell győződniük, hogy a rakatok rendelkeznek raklapcímkével, amely az SAP-

ból kerül kinyomtatásra. 

 

Jellege szerint a veszélyesnek minősülő hulladék anyagok alapvetően vagy kiürült 

csomagolóanyagok, vagy termékváltáskor keletkező mosóvíz vagy szerves mosófolyadék.  

A nevezett veszélyes hulladékok veszélyességét a bennük maradó növényvédőszerek 

okozzák. Átlagosan a veszélyes hulladék mintegy 3-4 százaléknyi különféle veszélyességű 

növényvédőszer maradékot tartalmaz. Ez – még abban az esetben is, ha a legveszélyesebb 

készítmények maradványairól van szó – mintegy három nagyságrenddel alatta van a vállalat 

egyéb raktáraiban tárolt mennyiségeknek. A telephelyi szállítás és rakodás technológiai 

előírás alapján történik. 

 

2.2.3 A biztonságot szolgáló berendezések és építmények 

A CHEMARK Zrt. vezetése a veszélyes anyagok lehetséges balesetei, potenciális katasztrófái 

következtében lehetségesen kialakuló kockázat értékelése alapján, a kockázatot csökkentő 

technikai megoldások bevezetésével alakította ki az építményeket. 

A veszélyes anyagok tároló helye, azok kialakítása olyan, hogy a technológiai fegyelem 

betartása mellett veszélyes anyag nem kerülhet nagy mennyiségben a környezetbe. 

 

A CHEMARK Zrt. vezetése a veszélyes anyagok lehetséges balesetei, potenciális katasztrófái 

következtében elvileg kialakuló, számítható kockázat értékelése alapján, a kockázatot 

csökkentő technikai megoldások bevezetésével alakította ki az építményeket. Az 

építményeket és annak tűzszakaszait I-III. tűzállósági fokozatnak megfelelően alakították ki. 

 

A technológiákban zárt rendszereket alakítottak ki, illetve megfelelő védelmet biztosítanak a 

tároló edények, a technológiai berendezések szakaszolt kialakításai, a helyiségek 

tűzszakaszolásai, az éghető anyagok elhelyezésének korlátozásai.  

 

A CHEMARK Zrt. raktáraira általánosan jellemzőek a következők: 

- A raktárak egy tűzszakaszból állnak. 

- Robbanásbiztos szerelvények, robbanó-nyíló felületek nincsenek, a tartószerkezetek belső 

túlnyomásra nem méretezettek. 

- A D, D2, N, R2+R3 raktárakban hő- és füstelvezető ablakok kerültek beépítésre. 

- A villamos betáplálás egyszeres, nincs tartalék. 
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- Az áramtalanító vészkapcsolók a raktárak bejáratai mellett találhatóak. 

- Mozgatáskor az anyag be- vagy kiszállítását követően a raktárajtók nyitva maradhatnak, 

ezek tűzjelzés esetén kézzel zárhatóak. 

- A tűzjelzés a Nyugalom Kft. diszpécserközpontjába és a Tűzoltóságra egyidejűleg fut be, 

a tűzoltóság kiérkezési ideje a jelzéstől számítva 18 perc.  

- A CHEMARK Zrt-nél három műszakos munkarend van. 

 

A CHEMARK Zrt. raktárhelyiségeiben mérgező égéstermékű vegyi anyagok csak 

oltórendszerrel felszerelt raktárakban kerülnek tárolásra. 

 

2.2.4 A CHEMARK Zrt. lehetséges súlyos baleseti eseménysorai és a működésből 

eredő kockázatok 

 

A súlyos balesetek lehetőségeinek felmérése részletes információ- és adatgyűjtéssel 

kezdődött. Majd kiválasztásra kerültek a további kockázatelemzésre kerülő azon 

létesítmények, technológiai egységek, amelyekben a felhasznált anyag mennyisége, 

tulajdonsága, illetve az alkalmazott technológia bizonyos részeiben uralkodó paraméterek 

olyanok, hogy egyes meghibásodások következtében súlyos baleset következhet be.  

 

A veszélyelemzéssel - a kockázat becslési folyamat első lépéseként - a veszély azonosítása és 

a lehetséges következmények modellezése történt meg. A veszélyelemzés céljára az ún. 

HAZOP elemzési módszer került alkalmazásra. A HAZOP elemzés eredményeként előálltak a 

további kockázatelemzés szempontjából meghatározó azon eseménysorok, amelyek súlyos 

baleseti következményekhez vezethetnek, azaz hatásuk révén bizonyos gyakorisággal akár 

halásos baleset is bekövetkezhet. 

 

A következmények elemzése a kiáramlási, terjedési modellek felhasználásával történt. A 

kiáramlási és terjedési, illetve következmény- és hatáselemzéshez a Det Norske Veritas által 

kifejlesztett Phast Risk szoftver került alkalmazásra, amely az EU-ban elismert és széles 

körben alkalmazott szoftver eszköz erre a feladatra. 

 

Az elemzés végeredménye a Kormányrendeletben előírt egyéni és társadalmi kockázatok 

számszerű meghatározása volt, amit az egyéni kockázatokat reprezentáló kockázati kontúrok 

és a társadalmi kockázatot mutató F-N görbe szemléltetnek.  

A kockázati kontúrhoz tartozó gyakorisági érték azt az átlagos gyakoriságot jelenti, amellyel a 

kontúr által határolt területen lévő veszélyforrások egy súlyos baleset bekövetkezésekor 

bizonyos feltételek mellett halálozást okozhatnak.  

A társadalmi kockázatot az ún. F-N (frekvencia–érintett ember-csoport száma) görbe írja le, 

mely az adott haláleset számot meghaladó mértékű következmény gyakoriságának alakulását 

mutatja a következmény (halálesetek száma) függvényében. 

 

A kockázat kiszámítása a következmények ismeretében az egyes kikerülések gyakorisága, ill. 

a belső eseményfa valószínűségei alapján a lehetséges időjárás, a gyújtóforrások és a 

lakossági adatok figyelembevételével automatikusan történik. 

Az alábbi ábra mutatja a halálozás egyéni kockázati kontúrjait a telephely környezetében az 

összes hatás feltételezésével. 
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1. ábra - A halálozás egyéni kockázati görbéi – kék: 1E-6/év, piros: 1E-5/év – a CHEMARK Zrt. 

telephelye körül. A piros pontok az egyes kikerülések középpontjai. Világoskék vonal jelöli a 

CHEMARK Zrt. telephelyi határát. 

 

Megállapítható, hogy a mérgező és tűzhatásokból származó 1E-6/év értékű kockázati 

kontúr nem ér el lakóterületeket. 

Tehát a 219/2011. (X.20.) Korm. rendelet alapján a CHEMARK Zrt. telephelye 

elfogadható szintű veszélyeztetettséget jelent a lakosságra nézve, mivel a 10-6/év értékű 

egyéni halálozási kockázati görbe nem ér el lakott területeket. 

 

Az alábbi ábra a társadalmi kockázatot jellemző F-N görbét mutatja. 

 

 
2. ábra - A halálozásra vonatkozó társadalmi kockázat F-N görbéje 

 

A társadalmi kockázat tekintetében kapott eredmények azt mutatják, hogy a telephelyi 

tevékenységből eredő társadalmi kockázat F-N-görbéje a feltétel nélkül elfogadható 

tartományba esik. 
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Az eredmények tehát azt mutatják, hogy a telephelyi működésből származó egyéni 

halálozási kockázat elfogadható szintű veszélyeztetettséget jelent a környezetre nézve, 

mivel az 1E-6/év értékű egyéni halálozási kockázati kontúr nem ér el lakóterületeket.  

A társadalmi kockázat tekintetében kapott eredmények azt mutatják, hogy a telephelyi 

tevékenységből eredő társadalmi kockázat F-N-görbéje a feltétel nélkül elfogadható 

tartományba esik. 
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3. A veszélyes anyagokkal foglalkozó üzem veszélyhelyzeti tevékenysége, és 

az elhárításban érintett felelős személyek, szervezetek, azok 

felkészültsége és felszereltsége 

 

A CHEMARK Zrt. a súlyos baleset következményeinek csökkentése érdekében jelen 

Biztonsági jelentés mellékleteként elkészítette a Belső védelmi tervét. A terv az üzem 

területén rendelkezésre álló infrastruktúra és felszerelés figyelembevételével határozza meg a 

szükséges intézkedési eseménysorokat. A Rendelet követelményeinek megfelelő belső 

védelmi terv kidolgozása az ún. SEVESO III Irányelv hatálya alá tartozó súlyos ipari 

balesetek bekövetkezése esetén alkalmazandó eljárásokat, személyi és technikai feltételeket 

rögzíti. Az üzem területén bekövetkező és nem a súlyos ipari baleseti kategóriában tartozó 

események tekintetében szükséges eljárásokat, személyi és technikai hátteret a vonatkozó 

jogszabályok alapján elkészített egyéb okmányok (Kárelhárítási műveleti terv, Tűzvédelmi 

szabályzat, Tűzriadó terv, Munkavédelmi szabályzat) tartalmazzák. 

 

A veszélyes anyagokkal kapcsolatos veszélyeztető hatások közül, a Biztonsági jelentésben 

feltárt eseménytípusok szerint a CHEMARK Zrt. telephely területén a tűz és a mérgezés, 

illetőleg ezek kombinációja, vagyis a tűz esetén keletkező mérgező anyagok kikerülése 

okozza a legsúlyosabb következményekkel járó súlyos baleseti eseménysorokat.  

 

A részletesebben a Belső védelmi tervben ismertetett - veszélyes anyagokkal kapcsolatos 

súlyos balesetek elleni - védekezési rendszert az alábbiakban összegezzük. 

 

3.1 Veszélyhelyzeti vezetési létesítmények 

 

A CHEMARK Zrt. súlyos ipari baleset által érintett üzemi erői előre meghatározott és 

készség szinten begyakorolt feladatokat látnak el. A súlyos ipari baleset bekövetkezésekor a 

Veszélyhelyzeti irányító törzs irányítja a veszélyhelyzet-kezelés egyes feladatait, az üzemi 

beavatkozó szervezetek (üzemi elsősegélynyújtók, karbantartás, logisztika, stb.) 

koordinálása mellett. 

 

A veszélyes anyagokkal foglalkozó üzemen belül veszélyeztető létesítményeknek nevezzük 

azokat a veszélyes létesítményeket, amelyek súlyos ipari balesetetek kiindulási helyszínei 

lehetnek. Veszélyeztetett területeknek minősülnek azon területrészek, amelyek az adott 

súlyos baleseti esemény hatása által érintettek.  

A CHEMARK Zrt. súlyos ipari balesetek elleni védekezésbe bevonható szervezetei és 

elkülönülő funkciói bővebben a Belső védelmi terv 3. fejezetében kerülnek ismertetésre. 

 

A CHEMARK Zrt. területén bekövetkező veszélyhelyzet esetén a Veszélyhelyzeti irányító 

törzs központja az irodaépületben található igazgatósági titkárság. Toxikus anyag 

kikerülésével járó súlyos baleseti eseménysor esetén az irodaépület légkondicionáló 

rendszerét ki kell iktatni az épület külső DK-i sarkán lévő, a légtechnikai rendszert 

áramtalanító kapcsolóval! Szükség esetén elrendelhető a mozgó vezetési pont működtetése, de 

az irányító törzs hatékony működéséhez mindenkor olyan helyszínt kell választani, ahol a 

helyzet értékeléséhez és a döntések előkészítéséhez szükséges technikai infrastruktúra 

rendelkezésre áll. 
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A veszélyes anyagokkal kapcsolatos súlyos baleseti események hatásainak kiterjedése miatt, a 

CHEMARK Zrt. Peremarton-gyártelepen működő telephelyének a gyülekezési pontja, a 

főporta melletti parkoló. 

 

3.2 A vezetőállomány veszélyhelyzeti értesítésének eszközrendszere 

A riasztás folyamata úgy lett kialakítva, hogy a feltárt súlyos baleseti eseménysorok általi 

káros hatások csökkentésére a szükséges intézkedések végrehajthatóak legyenek. A 

legsúlyosabb esemény a tűzhatás, melynek súlyosbító következménye a mérgező gázok 

kikerülése a füsttel. Ennek a hatásnak a megelőzésére a lehető legmagasabb szintű riasztást 

kell alkalmazni. A riasztást elsősorban az automatikus jelzőrendszerek szirénahangja adja, 

másodsorban a tüzet személy észlelő hangos szóval (TŰZ VAN!) riasztja a környezetét. 

 

Jelzést követően az épületben tartózkodók a lehető legrövidebb időn belül kötelesek elhagyni 

a területet és a kijelölt (helyszínrajzon) gyülekezési helyre menni. A kivonulást követően meg 

kell győződni arról, hogy a veszélyeztetett területen senki nem tartózkodik.  

A létszámellenőrzést a gyülekezési ponton a műszakos jelenlét írásos névsora alapján az adott 

egység műszakvezetője vagy az általa megbízott személy köteles a kivonulást követően 

haladéktalanul megtartani. 

A veszélyhelyzetet észlelő üzemi alkalmazottnak azonnal jelentést tesz a veszélyeztető 

létesítmény kárhelyszíni vezetőjének (a területen tartózkodó legmagasabb beosztású területi 

vezetőnek). A rendkívüli esemény jelentése során meg kell adni a következő információkat: 

- rendkívüli esemény típusa, helye, 

- rendkívüli esemény feltételezett oka, 

- a rendkívüli esemény következtében fellépő veszélyhelyzet, 

- veszélyeztetett személyek adatai, 

- bejelentő neve és a hely, ahol tartózkodik. 

 

Tűzjelzés esetén az alábbiakat kell közölni: 

- a tűz keletkezésének pontos helyét és idejét 

- a tűz jellegét, mi ég, milyen mértékben és mennyiségben 

- van-e veszélyben emberélet 

- a tüzet jelentő saját nevét, a jelzésre igénybe vett telefon számát. 

 

A veszélyeztető létesítmény kárhelyszíni vezetője az észlelt, illetve a tudomására jutott 

veszélyhelyzetet azonosítja, felméri a veszélyeztetés nagyságát, mértékét, majd az alábbi 

információkat közli a Veszélyhelyzeti irányító törzzsel: 

- a jelentést adó neve és beosztása, tartózkodási helye, 

- a rendkívüli esemény pontos helye, 

- a veszélyhelyzet következtében előállott körülmények, az esemény jellege (robbanás, tűz, 

gázömlés, stb.), sérülések és rombolódás mértéke, 

- veszélyeztetett személyek száma, 

- az eddig tett intézkedések, 

- az előre látható következmények, 

- a javasolt intézkedések, illetve a kért segítséget (kiket hozassanak be, milyen 

mentőtechnika szükséges, stb.). 
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3.3 Az üzemi dolgozók veszélyhelyzeti riasztásának eszközrendszere 

A közvetlen veszélyben forgó személyek értesítése minden a veszélyhelyzetről információval 

bíró egyén kötelessége. Az érintett dolgozók értesítésének végrehajtatása a veszélyeztető 

létesítmény kárhelyszíni vezetőjének feladata. Az értesítés telefonon az érintett létesítmények 

és üzemegységek jelen lévő legmagasabb szintű vezetőinek telefonos, vagy szóbeli 

értesítésével történik. Amennyiben a belső telefonhálózat működésképtelen, akkor hírvivőket 

kell a telephely üzemegységeibe küldeni. 

 

A telefonhálózaton a veszélyhelyzetre és a vezetők magatartására vonatkozó közlemények és 

utasítások közölhetők, a nyílt kommunikáció szabályai szerint az érintett dolgozóval, vagy 

vezetővel. A vezetőknek, illetve a védelmi szervezet tagjainak rendszeresített számítógépek 

hálózatán keresztül (E-mail rendszer) veszélyhelyzetre és a dolgozók magatartására 

vonatkozó közlemények és utasítások közölhetők, a nyílt kommunikáció szabályai szerint az 

érintett dolgozóval, vagy vezetővel. 

 

3.4 A veszélyhelyzeti híradás eszközei és a távérzékelő rendszerek 

A telefon szolgáltatást különböző szolgáltatók biztosítják az ipari park területén. A 

CHEMARK Zrt. esetében jelenleg a Yettel a szolgáltató. A vezetők egészen a legalsó vezetési 

szintig programozott gyorshívó számmal rendelkező mobil telefonnal vannak ellátva. Egyes 

ügyeletes dolgozók – úgy, mint ügyeletes raktáros, műszerész – külön a funkcióhoz kötődő 

telefonnal vannak ellátva Normál időszaki kommunikáció telefonon, mobil telefonon vagy 

futárral lehetséges. A telefonhálózat és rádió egyidejű hírközlésre alkalmatlanná válása esetén 

a futár útján történő kiértesítést lehet igénybe venni. 

A Chemark Zrt. rendelkezik a Pro-M Zrt. által üzemeltetett rádiótelefonnal (EDR). Egy 

telepített készülék van elhelyezve a „C” (kiszerelő üzem) épület műszakvezetői irodájában 

valamint 1-1 hordozható készülék van a műszerész műszakvezetőnél, a formáló 

műszakvezetőnél, és a logisztikai műszakvezetőnél. A logisztikai műszakvezetőnél lévő 

készüléket, amennyiben nincsen a logisztika területén tevékenység, a logisztikai 

műszakvezető átadja a Peremartoni Ipari Park Kft. járőrének. 

 

A fentiekben már ismertetett létesítményekben digitális intelligens tűz észlelő- jelző- 

beavatkozó rendszerek kerültek telepítésre. A rendszer alkalmas a szükséges hangjelzők, 

oltóberendezések működtetésére, a tűzoltóság automatikus riasztására. A jelző rendszer 

szünetmentes energiaellátással is rendelkezik.  

Minden tűzszakasz háromnál több detektorral rendelkezik. Bármelyik detektor jelzése alapján 

jelzést ad a tűzjelző központ (hang, fény). A tűzjelző központ ún. nyugalmi áram figyelés 

alapján képes a jelzés, a szakadás, a zárlat és a nyugalmi állapotok megkülönböztetésére és 

ezek differenciált kijelzésére.  

Minden tűzszakaszban van főkapcsoló (áramtalanító vészkapcsoló) helyszíni kézi működtetés 

céljára. Ennek lekapcsolásával a szellőző rendszer is leáll. 

Tűzjelzés vagy hibajelzés esetén a rendszer automatikusan jelzést küld a 

TÁVFELÜGYELETRE, a Nyugalom Kft. által üzemeltetett átjelző (diszpécser) központba 

(tel.: +36 88 577 052), és ezzel azonos időben a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság Központi Ügyeletére (tel.: +36 88 620 808). 

A tűzjelzést követően a tűzoltóság illetékes egysége riasztást kap, és megkezdi a kivonulást a 

helyszínre. A tűzjelzéssel egy időben a Peremartoni Ipari Park Kft. portáján, és a Kiszerelő 

üzemben elhelyezett kijelző táblán jelzés jelenik meg, hogy melyik zónából (épületből) jön a 

tűzjelzés. 
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Hibajelzés esetén a tűzoltóság nem indul, hosszabb időtartamú hibajelzés esetén értesítést 

küld, tájékoztatást kér. Hibajelzés esetén a járőrszolgálatnál és a Kiszerelő üzemben nem 

jelenik meg a hibajel. 

Tűzjelzés esetén az üzemfenntartás műszakvezető telefonszámára SMS üzenet érkezik. Az 

üzemfenntartás dolgozója haladéktalanul a helyszínre megy, téves jelzés esetén 

haladéktalanul értesíti a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Központi 

Ügyeletét (tel.: +36 88 620 808) vagy EDR készüléken keresztül a tűzoltóságot, a lemondási 

kóddal „CHEMARK TŰZ” lemondja a tüzet. 

Valós tűz esetén az érvényes Tűzvédelmi Szabályzatban leírtak szerint jár el. A tüzet elsőként 

észlelő munkavállaló telefonon, vagy EDR készülék segítségével haladéktalanul értesíti a 

tűzoltóságot. (Folyamatos üzemben a műszerészek kezelik a riasztásokat. Munkaszünet esetén 

a járőrszolgálat előzetes értesítése történik meg arról, hogy vegyék át a riasztások kezelését.) 

Az önmagától megszűnt, eloltott tüzet is jelenteni kell a tűzoltóságnak. Tűzjelzéshez, 

segítségkéréshez minden állampolgár köteles híradástechnikai eszközeit rendelkezésre 

bocsátani. 

 

3.5 A helyzet értékelését és a döntések előkészítését segítő informatikai rendszerek 

A CHEMARK Zrt. vállalatirányítási rendszerének, egyben a belső kommunikációnak 

kulcsfontosságú eleme a belső számítógépes hálózat, illetve a központi elektronikus irattár 

(Company) és az ügyviteli szoftver (SAP). A különböző jogosultsággal rendelkező 

munkatársak a tevékenységükhöz szükséges valamennyi információt innen nyerik. Az aktív, 

többirányú kommunikáció eszköze az elektronikus levelezési rendszer, amely mind a 

termelési, mind a munkaügyi és minden más információ cseréjére alkalmas. Az üzemek 

folyamatos működése közben a hatékony információáramlást műszakonként vezetett naplók 

biztosítják. 

 

3.6 A végrehajtó szervezetek egyéni védőeszközei és szaktechnikai eszközei 

 

A védekezéshez és kárelhárításhoz különböző eszközök szükségesek. A jelző- és riasztó 

berendezések az esemény kialakulását észlelik és továbbítják az információt a fogadóhoz. A 

következő védekezési szinten találhatók az oltó berendezések, amelyek képesek az 

eszkalálódó tűz megakadályozására. Amennyiben emberi beavatkozásra is szükség van a 

mentés során, akkor alkalmazásba kell helyezni az egyéni védőeszközöket és a 

kárelhárításhoz szükséges anyagokat. 

Az alábbiakban felsorolt, védekezésbe bevonható üzemi eszközök részletes ismertetését, a 

Belső védelmi terv tartalmazza: 

− tűz- és gázjelző (riasztó) rendszerek, 

− tűzoltó eszközök és rendszerek, 

− egyéni védőeszközök, 

− kárelhárítási eszközök. 

A védekezésbe bevonható belső erőket, felelősségeket, feladatokat, illetve a riasztási és 

jelentési kötelezettségeket események szerinti bontásban a Belső védelmi terv tartalmazza. 

 

3.7 A védekezésbe bevonható külső erők és eszközök 
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A CHEMARK Zrt. a kisebb súlyú hibaelhárítási műveleteket saját védelmi szervezettel, de a 

súlyos balesetek elleni védekezést külső védelmi szervezetekkel végezteti. A CHEMARK Zrt. 

kárfelszámolásába bevonható védelmi erői képesek a kommunikáció fenntartására, a kisebb 

lokális veszélyhelyzetek megszüntetésére.  

 

A létesítmény tűzveszélyessége és az ott dolgozók létszáma alapján a társaságnál nem kell 

létesítményi tűzoltóságot működtetni. A tűzjelzés a diszpécserközpontba fut be, a tűzoltóság 

kiérkezési ideje a jelzéstől számított 18 perc. 

 

A bekövetkezett események fajtájától és várható lefolyásától függően kell a hatóságokat 

(Rendőrségi Körzeti Megbízotti Iroda), az egészségügyi intézményeket (Országos 

Mentőszolgálat), a minisztériumokat és a helyi szomszédokat, vállalatokat értesítenie a 

kommunikációs felelősöknek. A település védelmi erőinek (Tűzoltóság, Polgári Védelem, 

ÁNTSZ stb.) infrastruktúráját fejleszteni nem szükséges. A külső erőket és eszközöket 

Berhida város Külső Védelmi Terve tartalmazza. 

 

A veszélyhelyzet esetén értesítendő szervezetek és személyek elérthetőségei a Belső védelmi 

terv 1-2. sz. mellékletében találhatóak. A Peremartoni Ipari Parkban működő szomszédos 

társaságok megnevezését, elérhetőségeit, telephelyi tevékenységeit a BJ  

8. sz. melléklet, a CHEMARK Zrt. alvállalkozóiként tevékenykedő külsős vállalkozások 

megnevezését, elérhetőségeit, telephelyi tevékenységeit a BJ 9. sz. melléklet tartalmazza. 

 

 





A szolgáltató elérhetőségei


Telefon: Magyarországról:1818        Külföldről: +36 1 550 1858
Honlap: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes      E-mail: ekozig@1818.hu


Webchat: https://webchat.opennet.hu/ekozigazgatas/?ref=ekozig
Hibabejelentés az év minden napján 0-24 óra között lehetséges


I G A Z O L Á S


Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016.
(XII.19.)  Korm.  rendelet  alapján nyújtott  azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés
(AVDH)  központi  elektronikus  ügyintézési  szolgáltatás  keretében  a  NISZ  Nemzeti
Infokommunikációs Szolgáltató Zrt. – mint szolgáltató – elektronikus bélyegzővel és időbélyegzővel
látta el.


A polgári  perrendtartásról  szóló  2016.  évi  CXXX.  törvény 325.  §  (1)  bekezdés g)  pontjában
foglaltaknak megfelelően az azonosításra visszavezetett  dokumentumhitelesítés szolgáltatás
keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erővel rendelkezik.


A  szolgáltatásra  vonatkozó  részletes  tájékoztató  elérhető  a  szolgáltató  honlapján:
https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes.


A szolgáltató a Központi Azonosítási Ügynökön (KAÜ) keresztül elérhető azonosító szolgáltatást
vette igénybe annak megállapítására, hogy a csatolt eredeti elektronikus dokumentum PINTÉR
ZSUZSANNA ügyféltől származik.


Az azonosítás időpontja: 2022.10.13. 11.08.29


Az azonosított ügyfél adatai:


Születési név: VILLÁM ZSUZSANNA
Születési hely: VÁRPALOTA
Születési dátum: 1977.07.15.
Anyja neve: HORVÁTH GABRIELLA


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hiteles elektronikus aláírással való ellátásának körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.



https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes
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